



Сын убил отца

31.01.2008 года около 20.00 часов поступило сообщение о том, что в квартире одного из домов по улице Минской города Пензы обнаружен труп проживавшего в данной квартире мужчины, 1946 года рождения, на теле которого имелись признаки насильственной смерти.

На место происшествия незамедлительно выехала **следственно-оперативная группа в составе сотрудников следственного отдела по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области, сотрудников ОВД по Октябрьскому району города Пензы и судебно-медицинского эксперта.**

В ходе осмотра места происшествия сведения о криминальном характере смерти мужчины подтвердились – на пальцах левой руки и в области переносицы трупа обнаружены непроникающие резаные ранения, на груди слева – колотое непроникающее ранение, на спине – проникающее колото-резаное ранение с повреждением легкого, состоящее в причинной связи с наступившей смертью.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного **ч.1 ст.105 УК РФ**, то есть убийство.

По подозрению в совершении преступления задержан сын погибшего, находившийся в состоянии алкогольного опьянения.

Предположительной причиной совершения преступления послужила семейно-бытовая ссора.

В настоящее время по уголовному делу производятся следственные мероприятия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

31 Января 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616249>